扩大覆盖面 突破重难点

我省全面推进非公经济和社会组织党建

本报讯(记者 黄永礼)去年,全省 以大力实施"双创两提升"工程为主 线,紧抓基础,加大力度,全面推进全 省非公经济和社会组织党建工作,以 高质量党建引领非公经济和社会组织

强化理论武装,政治建设进一步加 强。各地、各单位坚持用习近平新时代中 国特色社会主义思想武装头脑、指导实 践、推动工作,突出抓好十九届五中全 会、习近平总书记在企业家座谈会上重 要讲话和考察安徽重要讲话指示精神学 习宣传贯彻,共举办各类座谈会、研讨会 等1.4万多场,推动重要讲话指示精神进 企业、进车间、进班组。巩固"不忘初心、 牢记使命"主题教育成果,各级举办党组 织书记、党建工作指导员和出资人负责 人、新生代企业家等培训班1400多期,培 训6.1万人次,全省10679个社会组织将党 建工作有关内容写入章程或合伙协议。

突出从严从实,工作基础进一步打 牢。全省集中力量开展非公企业和社会组 织摸底排查,创新采取普查、比对、排除、 实勘等办法,对45.1万户非公企业、2.9万 个社会组织进行全面摸底,9.995万户非 公企业、1.647万个社会组织纳入省非公 党建信息平台管理,较年初分别新增2.7 万户、2400个。坚持源头组建和集中组建 相结合,推动4802户非公企业、1047个社 会组织新组建党组织。推广"四个依托"做 法,在各类园区、楼宇、商圈市场、行业或 协会、党建工作指导站等组建党组织2261 个,进一步扩大了党组织覆盖面。

聚焦服务大局,实质作用进一步发 挥。各地紧扣非公企业和社会组织经营 管理、技术创新、转型升级等重点工作 与关键环节,充分发挥党组织和党员作 用,设立党员责任区 3.1 万个、党员示范 岗 5.2 万个,提出"金点子"3.6 万个,有 力服务和促进了非公企业和社会组织 健康发展。在防疫防汛大战大考中,引 领非公企业和社会组织积极履行社会 责任,组建党员值守队、防控服务队等 5.1 万支,捐赠现金和物资 18 亿多元。深 化"双强六好""双比双争"创建活动,评 选命名省级第八批"双强六好"非公企 业党组织 50 个、第三批"双比双争"先进 社会组织党组织30个,市、县(市、区)新 选树典型 1508 个。

突破重点难点,体制机制进一步健 全。将园区作为非公企业党建工作的重 点区域,理顺园区非公企业党建工作管 理体制,探索党建赋能助推优化营商环 境。加大互联网企业党建工作力度,全省 16个市全部成立互联网行业党委,推动 新闻信息、网络社交、电子商务和网络安 全等龙头企业组建党组织。着力破解社 会组织党建难题, 出台省级社会组织功 能型党支部建设标准,发挥功能型党支 部把关定向作用,有效破解了学会协会 党建难题。省"小个专"综合党委推动16 个市、68个县(市、区)成立"小个专"综 合党委,10个市所辖县(市、区)实现"小 个专"综合党委全覆盖。

·政务发布·

今年全省已植树造林40.7万亩 约占年度计划任务 101.8%

本报讯 (记者 汤超)3月11日,记 者从省政府新闻办举行的新闻发布会获 悉,截至3月10日,今年全省植树造林 40.7 万亩,约占年度计划任务的 101.8%。今年,我省将按照全国绿化委员 会的统一部署,以"全民植绿四十载、美 丽中国谱新篇"为主题,计划组织开展全 民义务植树 40 周年系列宣传活动。

据介绍,今年我省主要活动有:举 行省暨合肥市党政军领导义务植树活 动,组织各地联动开展春季义务植树; 全面推广"互联网+全民义务植树",设 计更多便民尽责的义务植树项目,加 快推动全民义务植树网络化、便利化、 日常化、多样化;通过安徽全民义务植 树网发布 6 场以上义务植树尽责项 目,组织线上线下尽责,促进线上线下 融合,及时为践行者发放义务植树尽 责证书,提高义务植树尽责率。组织召 开专题座谈会,全面总结我省开展全 民义务植树 40 年的成就和经验,对各 地各部门国土绿化先进典型组织开展 系列宣传。

最新森林资源监测成果显示,目 前,全省森林面积已达6262万亩,森 林蓄积量超过2.7亿立方米,森林覆盖 率达 30.22%。2020年, 全省有 3695.3 万人次以不同形式履行植树义务,完 成植树 9969.3 万株 (含折算株数),建 立义务植树基地 1096 个。全省高质量 开展林业增绿增效行动和"四旁四边 四创"国土绿化提升行动,实现了森林 资源快速增长,有效改善了城乡生态 面貌和人居环境。

淮北宿州突出重点推进党史学习教育

本报讯(记者 丁贤飞 何雪峰)3月 9日,淮北、宿州两市召开会议,部署推 动党史学习教育迅速全面开展。

淮北市要求深入学习贯彻习近平总 书记在党史学习教育动员大会上的重要 讲话精神, 充分认识开展党史学习教育 的重大意义,牢牢把握目标任务,突出重 点学习内容,把学党史、悟思想、办实事、 开新局贯穿全过程,做到学史明理、学史 增信、学史崇德、学史力行,以昂扬姿态 奋力开启新阶段现代化美好淮北建设新

淮北市坚持学习党史与学习新中国 史、改革开放史、社会主义发展史相贯 通,加强淮北党史和从淮北地区发端孕 育的淮海战役"小推车"精神的学习。该 市将通过开展专题学习、加强政治引领、

本报讯(记者 王弘

毅)近日,国家发改委完 成对 2020 年战略性新 兴产业集群发展工作真 抓实干成效明显地方的 遴选推荐和名单公示工 作,安徽择优报送的相 关县区荣列榜单。这也 是我省战略性新兴产业 工作 2016 年以来连续 第5年获得表彰。

"十三五"以来,我 省认真贯彻落实国家创 新驱动发展战略,以"三 重一创"建设为抓手,以 梯次推进重大新兴产业 专项一重大新兴产业工 程一重大新兴产业基 地—国家战略性新兴产 业集群为主要路径,推 动战略性新兴产业集聚 集群化发展。"十三五" 期间,战略性新兴产业 产值年均增长17.3%, 高于同期规上工业产值 增速约7个百分点,占

规上工业产值比重由 2016年的23.3%提高到2020年的 40.3%,以"芯屏器合""集终生智"为代 表的战略性新兴产业成为全省创新驱 动发展的主引擎、转型升级的主抓手、 高质量发展的主动力。

年

组织专题培训、开展"我为群众办实事" 实践活动、召开专题组织生活会等多种 形式,面向全体党员,以县处级以上领导 干部为重点开展学习教育实践, 注重融 入日常、抓在经常。

该市把"我为群众办实事"实践活动 作为党史学习教育重要内容,组织广大 党员传承红色基因和党的优良传统,结 合各行业各单位实际, 立足岗位开展实 践活动。深化"学习身边榜样"活动,组织 开展"中国梦 劳动美""青春心向党 建 功新时代""巾帼心向党 奋斗新征程" "银辉添彩 初心永驻"等系列活动,推动 解决群众最关心最直接最现实的利益问 题,始终保持同人民群众的血肉联系,展 示新时代共产党人的良好风貌。

宿州市要求推深做实重点任务,切

实解决好"学什么"的问题。要深入"学党 史",传承红色之魂。要全面"悟思想",筑 牢立身之本。坚持好、巩固好、落实好会 前对标学习制度,学懂弄通做实习近平 新时代中国特色社会主义思想, 在对标 对表中提高政治判断力,在常学常新中 提高政治领悟力,在笃信笃行中提高政 治执行力。要积极"办实事",坚守为民之 心。始终践行以人民为中心的发展思想, 牢记"我是谁""依靠谁""为了谁",进一 步厚植人民情怀,站稳人民立场,维护人 民权益,不断实现好、维护好、发展好最 广大人民根本利益。要奋力"开新局",扛 起时代之责。坚持统筹兼顾,把党史学习 教育放在准确把握新发展阶段、坚定贯 彻新发展理念、服务构建新发展格局中 谋划推进,以学习促发展、保稳定、强党

建, 切实把学习成效转化为推动工作的 强大动力、转化为实干担当的实际成果。

宿州市强调要确保取得预期效果, 切实解决好"怎么学"的问题。要加强组 织领导,进一步健全机制,压实责任,督 促指导,形成上下协调、齐抓共管的工作 格局。要坚持全面覆盖,做到领导干部带 头学、全体党员一起学、分层分类有效 学,真正学出坚强党性、学出坚定信仰、 学出优良作风、学出崇高境界。要营造浓 厚氛围,围绕庆祝中国共产党成立100 周年主题,加大宣传力度,用活红色资 源,做好结合文章,在全社会营造学习党 史、新中国史、改革开放史、社会主义发 展史的浓厚氛围,奋力谱写新阶段现代 化美好宿州建设崭新篇章。



3月10日,中安联合原料煤仓堆取料机在进行配煤作业,为煤气化装置提供生产原料。截至2月底,中安联合煤化工 装置保持高负荷稳定运行,超额完成月度生产任务。目前,原料煤、动力煤库存达19万吨,备足了煤化工生产的"粮草",为 装置高负荷运行打下坚实基础。 本报通讯员 赵天奇 摄

全省人大监察和司法工作座谈会召开

本报讯 (记者 范孝东)3 月9日上 午,全省人大监察和司法工作座谈会在 合肥召开。会议深入学习贯彻习近平法 治思想和党的十九届五中全会精神,传 达全国人大监察和司法工作座谈会暨培 训班精神, 认真落实省十三届人大四次 会议精神,总结去年工作,分析当前形 势,部署今年任务。省人大常委会副主任 刘明波出席会议并讲话。

会议充分肯定过去一年全省人大 监察和司法工作,强调要深入学习贯彻 习近平法治思想和党的十九届五中全 会精神, 在学懂弄通做实、维护国家安

全、促进社会公平正义上下功夫,切实 增强做好人大监察和司法工作的责任 感和使命感。要突出工作重点,做好立 法工作,提高立法质量;深化监督工作, 增强监督实效:推进普法创新,增强普 法效果,切实增强人大监察和司法工作 质效,确保全年工作有序推进、出新出 彩。要加强政治建设,弘扬创新精神,狠 抓作风建设,不断提高依法履职的能力 和水平,更好适应新时代人大监察和司 法工作的新要求,以优异成绩庆祝中国 共产党成立100周年。

扎实推进生态环境突出问题整改

本报讯 (通讯员 参实)3 月 10 日, 副省长何树山深入太湖县督导生态环境 突出问题整改工作。督导强调,要深入贯 彻落实习近平生态文明思想, 树牢绿水 青山就是金山银山的理念,从严从实加 快推进生态环境突出问题整改,不断提 升全省生态环境质量。

督导组实地调研了花亭湖饮用水水 源地、关闭矿山现场,仔细了解游船污水 直排及风景名胜区采石等问题整改进展 情况。强调要进一步提高站位,强化生态 优先、绿色发展理念,自觉主动对照披露 和反馈的问题,制定和落实整改方案,加

强岗位责任制管理,建立健全基础台账, 形成可追溯的责任链条; 要彻底整治关 闭矿山周边环境, 高标准推进生态保护 修复,加强监督检查,确保整改经得起检 验。要举一反三,对本地所有生态环境突 出问题进行"拉网式"排查,严格自查自 纠,坚决整治各类环境问题。要教育引导 基层单位和干部群众强化生态环境保护 意识,强化生态环境保护各项措施,协同 推进经济高质量发展和生态环境高水平 保护,不断增强人民群众优美生态环境 的获得感和幸福感。

我省出台促进旅游民宿发展指导意见 计划 5 年内旅游民宿超过 1 万家

办公厅印发《关于促进旅游民宿发展的 指导意见》,提出到 2025年,实现全省旅 游民宿从规模到质量的全面提升,力争 超过10000家,推出一批精品旅游民宿, 打造一批特色民宿集群, 大幅提高接待 能力和服务水平。

《意见》提出,旅游民宿是指利用闲 置资源,经营用客房不超过4层、建筑面 积不超过800平方米,为游客提供体验 当地自然、文化与生产生活方式的小型 住宿设施。开办旅游民宿要坚持规划先 行、规范有序,充分考虑环境承载能力和 市场接受程度,科学、有序建设开发,注 重延续历史文脉、保持传统风貌,防止大 拆大建、盲目复制。积极探索通过回购、

本报讯(记者 张理想)近日,省政府 租赁、置换、退出等模式,依法盘活闲置 宅基地、闲置农房、村集体用房等资源; 鼓励农村集体经济组织以自营、入股、联 营等方式,依法使用集体建设用地发展 旅游民宿业。创新培育产品业态,加强主 题客房、特色餐饮、健康养老、农事体验、 工艺研学、亲子课程等产品开发,建设适 应不同需求的旅游民宿。

《意见》对开办旅游民宿的基本条件。 治安管理和卫生安全条件、消防安全条 件作出详细规定。其中,利用闲置的文物 古建筑开办旅游民宿,应当按照文物的 级别报相应的公布机关审批同意后方可 开设,不得改变文物古建筑整体结构和 风貌,确保文物整体安全。

关于政法队伍教育整顿受理举报方式的公告

邮政信箱:安徽省宿州市 A008 号邮政

邮政信箱:安徽省蚌埠市006号邮政信

邮政信箱:安徽省阜阳市 0051 号邮政

信箱;邮政编码:235000

箱;邮政编码:236800

举报电话:0558-5556177

举报电话:0557—3690969

信箱;邮政编码:234000

举报电话:0552-3737500

举报电话:0558-2186369

亳州市

蚌埠市

根据中央及省委关于开展政法队 伍教育整顿的部署安排,省政法队伍教 育整顿领导小组派出省级指导组对各 市及省司法厅开展政法队伍教育整顿 进行驻点指导。

指导组进驻期间设立举报电话和 邮政信箱,主要受理反映辖区党委政法 委、法院、检察院、公安、司法行政机关 及省属监狱、戒毒单位干警问题来信来 电。其他不属于受理范围的信电,将按 照规定交有关部门处理。信电接收截止 时间为2021年6月30日,每日受理电 话时段为8:00-20:00。

合肥市

举报电话:0551-63836672、0551-63836601

信箱;邮政编码:230001 淮北市

举报电话:0561-3119190

邮政信箱:安徽省合肥市 A075 号邮政

信箱;邮政编码:236000 淮南市 举报电话:0554-6665580

箱;邮政编码:233000

邮政信箱:安徽省淮北市 A011 号邮政 邮政信箱:安徽省淮南市 0013 号邮政 信箱;邮政编码:232001

滁州市 举报电话:0550—3017078 邮政信箱:安徽省亳州市 001 号邮政信 邮政信箱:安徽省滁州市 A003 号邮政

信箱;邮政编码:239000

举报电话:0564-5302755 邮政信箱:安徽省六安市 001 号邮政信

箱;邮政编码:237499 马鞍山市

举报电话:0555-2426031 邮政邮箱:安徽省马鞍山市 A088 号邮 政信箱;邮政编码:243000

举报电话 0553—3831363 邮政信箱:安徽省芜湖市 0005 号邮政 信箱;邮政编码:241000

宣城市

举报电话:0563-2618308

邮政信箱:安徽省宣城市004号邮政信 箱:邮政编码:242000

铜陵市 举报电话:0562-2833396

邮政信箱:安徽省铜陵市0005号邮政 信箱;邮政编码:244000

池州市

举报电话:0566—2213007 邮政信箱:安徽省池州市 0004 号邮政 信箱;邮政编码:247099

安庆市

举报电话:0556-5398267 邮政信箱:安徽省安庆市0126号邮政 信箱;邮政编码:246000

黄山市

举报电话:0559-2590220 邮政信箱:安徽省黄山市 A001 号邮政 信箱;邮政编码:245000

省司法厅

举报电话:0551-62229958、19955109623 举报地址:安徽省合肥市 A076 号邮政 信箱;邮政编码:230001

安徽省政法队伍教育整顿领导小 组办公室

2021年3月12日

2月份居民消费价格同比下降 0.2% 猪肉价格同比、环比均明显下降

徽调查总队发布数据,2月份,全省居民 消费价格同比下降 0.2%,降幅与上月持 平。但受春节因素影响,水产品、鲜果等 生鲜食品价格大幅上涨, 当月居民消费 价格环比上涨 0.5%。

春节所在月份物价涨幅同比下降并 不多见,其中一个重要原因是,去年2月 受疫情冲击,物价水平相对处于高位。据 测算,在2月份0.2%的同比降幅中,去 年价格变动的翘尾影响约为-1.8个百分 点,新涨价影响约为1.6个百分点。

2月份,城市物价同比下降 0.1%,农 村下降 0.4%;食品、非食品价格均下降 0.2%;消费品价格下降 0.4%,服务价格 上涨 0.2%。各类商品服务中,食品烟酒 价格同比上涨 0.1%, 影响 CPI 上涨约 0.03个百分点。其中,涨幅最大的是水产 品价格,同比上涨 12.3%,影响 CPI 上涨

本报讯(记者 胡旭)国家统计局安 约0.22个百分点;鲜菜价格上涨5.0%, 影响 CPI 上涨约 0.12 个百分点;鲜果价 格上涨 2.6%,影响 CPI 上涨约 0.04 个百 分点。值得关注的是,猪肉价格下降 17.1%,影响 CPI 下降约 0.48 个百分点, 成为拉动物价下行的重要因素。同时,在 猪肉价格下行外溢效应带动下, 禽肉类 价格下降 3.9%,影响 CPI 下降约 0.07 个 百分点。

> 受节日因素拉动,2月份物价水平 较1月环比上涨,城市农村涨幅一致,均 为 0.5%;食品价格上涨 1.1%,非食品价 格上涨 0.3%。食品烟酒价格环比上涨 0.9%,影响 CPI 上涨约 0.28 个百分点。

> 猪肉价格不仅同比趋势性下行,环 比也下降 5.3%,影响 CPI 下降约 0.13 个 百分点,显示着猪肉供给基本面出现持 续性改善。当月鲜菜价格环比下降 2.2%,影响 CPI 下降约 0.05 个百分点。

总值班 18955179501(日夜) 编辑部传真 65179872(日夜) 集团办公室 65179014 编委办公室 65179030 总编办公室 65179021 新媒体中心 65179029(邮箱:ahrb2012@sina.cn) 审读考评办公室 65179144 零售价:1.50元 政治新闻中心 65179190 经济新闻中心 65179250 文化新闻中心 65179166 出版部 65179189 视觉新闻中心 65179191(邮箱;shyb@vip.163.com) 理论部 65179251(邮箱;ahrbllb@163.com) 评论部 65179148 新安传媒有限公司印务公司承印 来稿编辑部 65179228(邮箱:lgbjb@ahrb.com.cn) 记者部 65179232 群工部 65179258 信息技术中心 65179265 广告中心 65179316 安徽报业发行公司 65179567 印务中心 65333661 新闻研究所 65179178